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Chapter 1　確率と確率分布
該当箇所 誤 正

p.18

下から 10行目 W = (1回目の目を 7で割った余り) W = 7− (6X を 7で割った余り)

Chapter 3　連続確率分布
該当箇所 誤 正

p.65

1行目 nが大きいとき nが十分大きいとき

p.65

3行目 nが大きいとき nが十分大きいとき

Chapter 4　推定
該当箇所 誤 正

p.109

下から 4行目

√
1

n

1

n

付録　発展的な問題
該当箇所 誤 正

p.175 2行目
3項目と 4項目 fy(y) fY (y)

p.201

下から 1行目 HGs HG

p.206

5行目 Q1 =
Qk

k2
Qk =

Q1

k2

p.206

6行目 Q1 =
∞∑
k=1

1

k2
=

6

π2
Q1 =

(
∞∑
k=1

1

k2

)−1

=
6

π2

p.206

下から 9行目
問題 36(4)

xy x̄ȳ

練習問題　解答
該当箇所 誤 正

p.216

左段 11行目 問題 1-19 2 問題 1-19(2)

p.219

左段 7行目

∫ 35

20

1

60
dt

∫ 60

50

1

60
dt

∫ 35

20

1

60
dt+

∫ 60

50

1

60
dt

p.219

右段 11行目 X と Y であること X と Y が独立であること



p.221

右段 5行目 E[Y ] = · · · = 2n E[Y ] = · · · = n

p.222

左段 13行目 E

[
exp

{
t
X − µ√
σ2/n

}2]
E

[
exp

{
t

(
X − µ√
σ2/n

)2}]
p.223

右段 4行目
1

4
(V (X1) + (X2))

1

4
(V (X1) + V (X2))

p.223

右段 6行目
1

9
(V (X1) + (X2) + V (X3))

1

9
(V (X1) + V (X2) + V (X3))

p.223 右段
下から 2行目 (

X1 −X2

2
2) + (

X2 −X1

2
2) (

X1 −X2

2
)2 + (

X2 −X1

2
)2

p.227

右段 9行目
1

σ2

n∑
i=1

(xi − µ̂)2 = 0
1

σ̂2

n∑
i=1

(xi − µ̂)2 = 0

発展問題解答
該当箇所 誤 正

p.234

左段 9,10行目 =

1

3
(x+ y)

2

3
(1 + y)

=


x+ y

2(1 + y)
, 0 ≤ x ≤ 2のとき

0, xがその他の値のとき
=


1

3
(x+ y)

2

3
(1 + y)

=
x+ y

2(1 + y)
, 0 ≤ x ≤ 2のとき

0, xがその他の値のとき
p.238

左段 12行目 µ > 0 s ≥0

p.247

左段 14,15行目
X

X + Y
·X + Y = X

X

X + Y
· (X + Y ) = X

p.247 左段
下から 4行目

∫ 1

0

·xa+k−1

∫ 1

0

xa+k−1 ( · を消去した)

p.248 左段
下から 5行目 fX,Y fX,Y (x, y)

p.255

左段 7,8,9行目
(6か所)

xy x̄ȳ

p.256

左段 1行目

n∑
i=1

(Xi −X)εi

n∑
i=1

(Xi −X)2

n∑
i=1

(xi − x)εi

n∑
i=1

(xi − x)2

p.256

左段 2行目

n∑
i=1

(Xi −X)E[εi]

n∑
i=1

(Xi −X)2

n∑
i=1

(xi − x)E[εi]

n∑
i=1

(xi − x)2

p.257

左段 19行目 E[(β̂0 − β0)ε0]E[β̂0 − β0]E[ε0] = 0 E[(β̂0 − β0)ε0]=E[β̂0 − β0]E[ε0] = 0

p.257

左段 20行目 E[(β̂1 − β1)ε0]E[β̂1 − β1]E[ε0] = 0 E[(β̂1 − β1)ε0]=E[β̂1 − β1]E[ε0] = 0


